Órgão oficial eletrônico da Câmara Municipal de Pouso Alegre, instituído pelo Decreto Legislativo nº 03, de 27 de agosto de 2013

Ano 06 - Edição 1651

Quinta-feira, 02 de setembro de 2021

## TERMO DE ADJUDICAÇÃO

### PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2021

**OBJETO:** Registro de preços para contratação de Microempresas – ME, Empresas de Pequeno Porte – EPP ou equiparadas para o fornecimento de camisetas e uniformes para alunos do programa PROERD e equipe do CAC - Centro de Apoio ao Cidadão da Câmara Municipal de Pouso Alegre.

Em conformidade com a ata datada em 01 de setembro de 2021, **ADJUDICO** o objeto do processo administrativo nº 59/2021, na modalidade Pregão Presencial nº 11/2021 à empresa abaixo relacionada:

Empresa	CNPJ	Lotes	Valor Total
RJ TEXTIL EIRELI	29.327.382/0001- 44	01	R\$67.200,00
RJ TEXTIL EIRELI	29.327.382/0001- 44	02	R\$5.200,00

Pouso Alegre,

01 de setembro de 2021.

# ANDRÉ ALBUQUERQUE OLIVEIRA Pregoeiro

### **PORTARIA Nº 110 / 2021**

DISPÕE SOBRE EXPEDIENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE NO DIA 06/09/2021.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Bruno Dias, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO o Feriado do Dia da Independência do Brasil, que será comemorado no dia 07/09/2021, terça-feira, expede a seguinte

#### **PORTARIA**

Art. 1º Não haverá expediente na Câmara Municipal de Pouso Alegre no dia 06 de Setembro de 2021, retornando às atividades administrativas normais no dia 8 de Setembro de 2021, ao meio-dia.

**Art. 2º** Revogadas as disposições em contrário, especialmente a Portaria nº 109/21, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### Registre-se e Publique-se.

Câmara Municipal de Pouso Alegre, 02 de setembro de 2021.

Bruno Dias

PRESIDENTE DA MESA

# CONVOCAÇÃO

O Presidente da Comissão Permanente da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Ver. Oliveira, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Regimento Interno CONVOCA os Excelentíssimos Senhores Vereadores, os órgãos de imprensa, a Audiência Pública na qual será discutida o Projeto de Lei nº 1.214/2021 "DISPÕE SOBRE A REVISÃO DO PLANO DIRETOR DE POUSO ALEGRE DE ACORDO COM O DISPOSTO NO ART. 40, 8 3º, DOESTATUTO DA CIDADE, PARA ORIENTAÇÃO E CONTROLE DO DESENVOLVIMENTO

INTEGRADO DO MUNICÍPIO" a ser realizada no dia 13 de setembro, às 14h30m, no Plenário da Câmara Municipal. A audiência pública dar-se-á obedecendo o disposto na Portaria nº 102/2017 e seguirá oseguinte roteiro:

**Objetivo:** Abrir espaço para o debate de assuntos relacionados ao tema da audiência pública Plano Diretor com autoridades, representantes de classe, imprensa, instituições de assistência ao idoso e a comunidade, e aouvir seus posicionamentos acerca da matéria.

**Roteiro:** com duração máxima de três horas, a audiência será iniciada com o pronunciamento do Presidente da Câmara, que passará a coordenação dos trabalhos ao Presidente da Comissão Permanente organizadora da audiência. Após suas falas, concederá a palavra aos Vereadores, aos representantes do Poder Executivo Municipal, autoridades presentes e especialistas e representantes de entidades que foram convidadas, no máximo 10 (dez) representantes da comunidade como um todo, que se credenciarão para o pronunciamento, sendo o credenciamento seguido pela ordem cronológica.

O credenciamento para o uso da palavra fica limitado ao número máximo de dez pessoas, excluídos os vereadores, autoridades e convidados, devendo ser formalizadas até 01 hora antes do horário da audiência, pelo email: <a href="mailto:secretaria@cmpa.mg.gov.br">secretaria@cmpa.mg.gov.br</a> ou por meio de ofício entregue na sede do Poder Legislativo, seguindo o mesmo prazo.

Na eventualidade de haver mais de dez inscritos, será dada a prioridade àqueles cujas inscrições estejam acompanhadas de ofício da associação que representam. O critério de desempate será a data e a hora do protocolo de inscrição.

O Presidente poderá, ouvido o Plenário, abrir o espaço para a participação de um número maior de cidadãos, de acordo com a necessidade verificada no decorrer da audiência.

Aos demais interessados em opinar acerca do tema em debate, poderão utilizar-se de formulário próprio disponibilizado durante a audiência para este fim.

Pouso Alegre, 2 de Setembro de 2021.

## OLIVEIRA ALTAIR AMARAL VEREADOR PRESIDENTE DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

### TERMO ADITIVO N° 01 AO CONTRATO Nº 10 / 2021

Partes: Câmara Municipal de Pouso Alegre x Hand Key Indústria, Comércio e Serviços Ltda.

Decorrência: Processo de Compras nº 68 / 2021.

Objeto: a PRORROGAÇÃO do prazo de execução contratual determinado na Cláusula Sétima do Contrato nº

10/2021.

Data da Assinatura: 31/08/2021. Vigência: 01/09/2021 a 17/08/2022.